
 
 

Uitslag enquête vreugdevuur Broekweg 
 
Verzonden: 400 
Ontvangen: 122 
 
Er zijn in totaal 400 enquetes verzonden, hiervan zijn er 122 terug ontvangen. Op sommige vragen is 
zowel met Ja als Nee geantwoord c.q. had men geen mening. Een optelling van de Ja’s en Nee’s 
komt dus niet altijd uit op 122. 
 

 
 
1. Bent u bekend met het jaarlijkse vreugdevuur bij u in de buurt? 

Ja : 118 
Nee: 4 

 
2. Bij welk vreugdevuur woont u het dichtst in de buurt? 

Broekweg 
 
3. Bezoekt u weleens één of beide vreugdevuren? 

Ja (Broekweg) : 65 
Nee  : 56 
(Veel mensen die aan het plein wonen hebben nee ingevuld; zij zien het vuur sowieso.) 

 
4. Bent u van mening dat de vreugdevuren een bijdrage leveren aan de jaarwisseling? 

Ja : 69 
Nee: 52 

 
5. Bent u van mening dat het vreugdevuur in uw woonomgeving door voldoende 

veiligheidsmaatregelen wordt omgeven? 
Ja : 62 
Nee: 58 
 
Zo nee, wat kan beter? 
 
De meeste mensen die een opmerking bij deze vraag hebben geplaatst, vinden de locatie – 
midden in een woonwijk – niet kunnen en wensen veel meer toezicht van 
brandweer/politie/gemeente. Een aantal is de mening toegedaan dat er niet voldoende wordt 
gehandhaafd op grootte en aantallen, wensen permanente bewaking (fietsen in vuur), willen het 
vuur kleiner en ingehekt, ervaren geluidsoverlast en stank van de vuurton. Een enkeling geeft aan 
zorgen voor het milieu te hebben en er zou geen alcohol gebruikt mogen worden op de locatie. 

 
6. Voelt u zich, als bewoner in de directe omgeving van een vreugdevuur, veilig in de aanloop naar 

het vreugdevuur? 
Ja : 80 
Nee: 39 
 
Zo nee, kunt u omschrijven waar dit door komt? 
 
De meeste mensen die een opmerking bij deze vraag hebben geplaatst, ervaren enorme overlast 
door het zware vuurwerk wat afgestoken wordt, overlast van aanlopend publiek, agressie vanuit 
organisatoren en geluidsoverlast. Een enkeling geeft bij deze vraag aan dat het vreugdevuur niet 
in een woonwijk thuishoort, maakt zich zorgen om explosiegevaar, ervaart vandalisme en 
rookoverlast van vuurton. 

 



7. Voelt u zich, als bewoner in de directe omgeving van een vreugdevuur, veilig tijdens het branden 
van het vreugdevuur? 
Ja : 73 
Nee: 48 
 
Zo nee, kunt u omschrijven waar dit door komt? 
 
De meeste mensen die een opmerking bij deze vraag hebben geplaatst, zijn erg bang voor een 
herhaling van de ontploffing tien jaar geleden. Ook vinden veel mensen de locatie niet geschikt, 
ervaren overlast door vuurwerk, hitte en roetdeeltjes. Een enkeling geeft aan bange huisdieren te 
hebben, wil het vuur kleiner en ervaart vandalisme. 

 
8. Ervaart u overlast tijdens de periode voorafgaand aan de ontsteking (de verzamel- en 

bouwperiode) van eén of beide vreugdevuren? 
Ja : 49 
Nee: 69 
 
Zo ja, wilt u deze overlast omschrijven? 
 
De meeste mensen die een opmerking bij deze vraag hebben geplaatst, vinden dat er te veel 
zwaar vuurwerk wordt afgestoken, veel geluidsoverlast, rook/roet/geuroverlast van vuurton en 
stoort zich aan het gesleep met bomen en pallets. Velen vinden het niet beschikbaar zijn van 
parkeerplaatsen een probleem, vinden dat er door de organisatoren te hard gereden wordt en 
ergert zich aan glas en vuil op straat. 

 
9. Ervaart u overlast tijdens het branden van één of beide vreugdevuren? 

Ja : 44 
Nee: 75 
 
Zo ja, wilt u deze overlast omschrijven? 
 
De meeste mensen die een opmerking bij deze vraag hebben geplaatst, ervaren enorme 
rook/geur/roetoverlast en vliegvuur. Ook hangjongeren, overlast van dronken mensen en 
vuurwerk is een issue. Er is bezorgdheid over een ontploffing en een enkeling geeft aan dat er in 
de portieken geürineerd wordt. 

 
10. Wilt u nog iets kwijt dat in de vragen niet aan de orde is gekomen? 

Ja : 39 
 
Van het aantal mensen (39) dat hier een opmerking heeft geplaatst, is het aantal mensen dat een  
vreugdevuur in een woonwijk niet meer van deze tijd acht en een verbod op het vreugdevuur  
wenst iets hoger dan het aantal mensen dat vindt dat het vreugdevuur moet blijven zoals het  
nu is. Angst voor ontploffing blijft en zorgen om het milieu speelt ook mee alsmede overlast van  
vuurwerk.  

 
Conclusie 
Een meerderheid van de deelnemers voelt zich veilig in de aanloop naar en tijdens het vreugdevuur 
en vindt dat de vreugdevuren een bijdrage leveren aan de jaarwisseling.  
 


